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Pour passer un appel, utiliser directement le téléphone, dans ce cas, pour raccrocher il sera nécessaire d’utiliser également le 
téléphone. 
 
En cas de batterie faible, un bip est émis toutes les 20 secondes. Pour recharger, connecter le chargeur fourni à la prise 
aimantée à l’arrière. Pendant la charge, la LED de charge ⑦ s’allume en rouge puis s’allume en vert une fois le rechargement 
terminé. 
 
Changement de mode 
Afin que le micro déporté communique correctement avec votre appareil, il est nécessaire de le placer dans le bon mode lors de 
la première utilisation : 

- Mode TPH900 : Poire éteinte, maintenir Volume- appuyé et allumer le micro HP. 
- Mode AGNET : Poire éteinte, maintenir Volume+ appuyé et allumer le micro HP. 

 
Appairage Bluetooth 
Allumer le micro déporté, lancer une recherche d'appareil bluetooth sur votre radio ou téléphone, puis appuyer simultanément 
sur les touches ② et Volume + ③ jusqu'à ce que le voyant ⑧ clignote en bleu. Le nom bluetooth présent sur l’étiquette à 
l’arrière du produit (format MM00000) apparaitra sur le téléphone, sélectionner cet appareil. 
 
Une fois la connexion réussie, une séquence audio sera transmise dans le haut parleur et la LED ⑧ restera allumée pendant 10 
secondes. La poire entrera alors en fonctionnement. Si l’appairage échoue, la LED ⑧ s’arrêtera simplement de clignoter. 
Recommencer alors l’opération. 
 
Note : Selon les modèles d’appareil, il arrive que la connexion ne se fasse pas après l’association. Dans ce cas, désactiver et 
réactiver la connexion bluetooth de votre appareil. 
 
Appairage BLE 
Sur AGNET, l’activation du PTT2 nécessite un appairage BLE. Pour ce faire, connecter la poire et votre téléphone en bluetooth 
puis lancer une recherche de bouton sans fil dans AGNET dans le menu Paramètres > Accessoires > Accessoires BLE sans fil 
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Lors de la première utilisation, le micro déporté doit être mis 
dans le mode AGNET ou TPH900 selon et être associé en 
bluetooth à votre appareil. (voir paragraphes correspondants) 
 
Allumez l’appareil en appuyant longuement sur le bouton ④.  
Le voyant ⑧ clignotera rapidement : 

- 1 fois si l’interface est en mode TPH900, 
- 2 fois si l’interface est en mode AGNET, 

avant de s’allumer plus longuement. Elle émettra un bip 
régulier dans l’accessoire connectée à la prise ⑤ indiquant la 
recherche du téléphone ou de la radio. 
 
Pour émettre, appuyer sur la commande d’alternat ① (ou en 
mode AGNET sur ① ou ②, selon le canal désiré) et parler 
dans le micro ⑧. Pour repasser en mode réception, relâchez 
le bouton. 
 
Le bouton ③ vous permettra de régler le volume à votre 
guise. 
 
Mode AGNET uniquement : Lors de la réception d'un appel, 
un appui court la commande d’alternat ① permet de 
décrocher alors qu'un appui long rejette l'appel. Une fois la 
communication établie, un appui sur ce même bouton 
raccrochera l'appel. 


